(RTELE)

]
(1

PINEEERRIEE 2FF 6 IERERAEICHR LT LSRR

E1MARDFELESZFICDOT
) RE1MABDELESH
RE1HNARDTLEESE F A
(E4R) M (A)
(2) EROBMICXIET HEIE 1 MAMDTELEE
BET" RADTLESE F A
(4R M (B)

3)

2
(1)

(2)

(3)

GE1) R0 YA INABRREDHEZZ T HMELRTEHEEL-TVERYD, FIFRAICESNTHE

JOFIMNRBREEDEEZZ T TVSIGEEIE, FIRFEETE L,

(B—A) -Bx100=

% UMIRBE2RUTYUVET) = 15% (R

1OHF®R2MNARDTESFDRAH

1O1DEMEZ 2 MBRIDFTELESED RAH
SR 2 ARDTELEE F H F A
(RiAH) M M
Lt 2hARBIDATEEE A (C)
LEROHEMIZH ST ARIET22MARBDTLEESE
BIETP2NARNOTLEESE F H =3 H
() M M

GE2) IO 0T IAINABRREDHZEZZ T LAMELRTHEEL->TVEEYD, FIFRAICEVNTHE

AT VANABREDEZEER T TVDFERIF, BIRFETEHC L,

Lt 2hARBIDATEEE A (D)
o
A+C= A
B+D= =]

{(B+D) — (A+C)} = (B+D) x100= % MIREFE2MRUTYVIET)

= 15% (EERAH)
ERICOVWTHESHY FEA,
Sexil| F A =]
(REEHE)
E
% W
KREKA El



